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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE PROTECCION CIVIL 

CELEBRADA EL 11 DE NOVIEMBRE DE 2021 

Ciudad de México, reunidos en el Salón Belisario Dominguez de la Alcaldia Alvaro 

Obregón, siendo las trece horas con seis minutos del once de noviembre de dos mil 

veintiuno, se reunieron las y los Concejales para celebrar la sesión de instalación de la 

Comisión de Protección Civil, de conformidad con la convocatoria de fecha cuatro de 

noviembre del presente año, para el desahogo del siguiente Orden del Dia: 

1. Lista de Asistencia y Declaratoria de Quórum 

La Presidencia de la Comisión pasa lista de asistencia, encontrándose presentes 

1) Concejal lleana Jiménez Naranjo 
Presidenta de la Comisión 

2) Concejal Oscar Romero Mendoza Estrada 

Secretario

3) Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde 

Integrante
4) Concejal Kenia Atziri García Lara 

Integrante

En virtud de la verificación del quórum, la Presidenta de la Comisión, Concejal lleana 

Jiménez Naranjo, declara la existencia de quórum y procede a la apertura de la Sesión. 

2. Lectura de la Orden del Día. 

A continuación, la Presidencia de la Comisión, somete a consideración de las y los 

Concejales, el Orden del Dia, mismo que fue aprobado por unanimidad: 

Lista de Asistencia 

Lectura del Acuerdo que establece la Integración de la Comisión de Protección 

Civil. 
II. Declaratoria de Instalación de la Comisión 

V. Pronunciamiento de los integrantes de la Comisión 

V. Mensaje de invitados especiales
VI. Asuntos Generales
VIl. Clausura de la sesión 
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Lectura del Acuerdo que establece la Integración de la Comisión de Protección 
Civil. 

La Presidencia de la Comisión somete a votación la dispensa de la lectura del Acuerdo 
que establece la integración de la Comisión de Protección Civil, de la cual se vota a favor 
por unanimidad. 

4. Declaratoria de Instalacióón de la Comisión 

Acto seguido y siendo las trece horas con diez minutos, del dia jueves once de noviembre 
del año dos mil veintiuno, la Presidenta de la Comisión leana Jiménez Naranjo, procede 
a declarar formalmente instalada la Comisión de Protección Civil, para las funciones y 
trabajos en el periodo 2021-2024. 

5. Pronunciamiento de los integrantes de la Comisión 

La Concejal lleana Jiménez Naranjo, en su carácter de Presidenta de la Comisión, dirigió 
un mensaje en tornoa la importancia de trabajar conjuntamente para cumplir el mandato 

constitucional y legal para supervisar y evaluar las acciones de gobierno de la 
demarcación territorial Alvaro Obregón, en materia de protección civil y seguridad 
ciudadana, y también incidir positivamente en mejorar las condiciones sociales de la 
población.

La Presidencia de la Comisión brinda el uso de la voz a los integrantes de la Comisión: 

Concejal Secretario Ôscar Romero Mendoza Estrada, comenta que el área de protección 
civil es de suma impotancia en la Alcaldia y que harán una gran labor y felicita a la 
Presidenta de la Comisión. 

Concejal integrante Kenia Atziri Garcia Lara, felicita a los integrantes de Comisión y al 
Director de Protección Civil, y que habrá un buen trabajo en priorizar la prevención de 
riesgos, prestar auxilios, análisis y gestión de los desastres. 

Concejal Integrante Sandra Jenny Ramirez Elizalde, desea éxito en los trabajos de la 
Comisión, cuentan con su apoyo y trabajo en equipo en favor de la población.

6. Mensaje de invitados especiales

La Presidencia de la Comisión, brinda el uso de la voz a los invitados especiales, en el 
siguiente orden de participación: 

La Concejal Ruth Elizabeth Parra Garcia, expresa que Protección Civil es un área muy 
importante y que tienen un alto riego en la pandemia; y respecto a Seguridad, se requiere 
conocer el modelo de seguridad Blindar, protocolos de actuación y respecto a los 
derechos humanos. 



Concejal Luis Armando Baez Molina, menciona que es importante dar seguimiento a las 

tareas y mantener la comunicación con protección civil en beneficio de la ciudadanía, por 
otra parte, refiere que después de la modificación del nombre de esta Comisión y se 

incluya el tema de Seguridad, se convoque al Director correspondiente. 

El Director de Protección Civil Jorge Reyes de la Rosa, expone que la Alcaldia Alvaro 
Obregón tiene una amplia diversidad de riegos y problemas; también que el área cuenta 
con pocos integrantes y que por ello solicita la ampliación; y el equipo que integra el area 
tiene experiencia y trayectoria; y que en general cuando hay un desastre se recurre a las 

unidades de protección civil y que trabajan con mucho entusiasmo. 

7. Asuntos Generales 

Para el desahogo del punto VI del Orden del Dia, referente a asuntos generales, la 
Presidencia de la Comisión consulta a los presentes para hacer uso de la palabra, 

teniéndose la siguiente participación:

EI Concejal Óscar Romero Mendoza Estrada, refiere de la importancia de la capacitación 

para que la ciudadanía tenga los conocimientos necesarios en materia de protección civil 

y en primeros auxilios en los hogares, y que esto se considere en el plan de trabajo de la 

Dirección de Protección Civil 

8. Clausura de la sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión, desahoga el punto VIl del 

Orden del Dia, procediendo a la clausura de la Sesión a las trece horas con veintiocho 
minutos del jueves once de noviembre del año dos mil veintiuno, e indica que en la 

próxima reunión se abordar el Plan de Trabajo de la Comisión y que próximamente se 

determinará la sesión 



ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISÓN DE PROTECCION CIVIL 
CELEBRADA EL 11 DE NOVIEMBRE DE 2021 

LISTA DE ASISTENCIAA 

Integrantes de la Comisión Firma 

Presidenta 

Tleana Jiménez Naránjo 

Secretario 

Óscar Romero Mendoza Estrada 

Integrante 

Sandra Jenny Ramírez Elizalde 

Integrante 
GcCG lac Kenia A 

Kenia Atziri García Lara 
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Ciudad de México a 11 de noviembre de 2021 

ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

PROTECCIÓN CIVIL, DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGON 

Conforme a lo establecido en los articulos 97 y 100 de la Ley Orgánica de las Alcaldias de 

la CDMX, articulos 65, 66, 67, 70, 71, 72 y demás relativos aplicables del Reglamento 

Interior del Concejo de la Alcaldia Alvaro Obregón, se establece el Orden de Dia para la 

Sesión de Instalación de la Comisión de Protección Civil de la Alcaldia Alvaro Obregón 

I. Lista de Asistencia 
Lectura del Acuerdo que establece la Integración de la Comisión de Protección 

Civil 
Declaratoria de Instalación de la Comisión 
Pronunciamiento de los integrantes de la Comisión 
Mensaje de invitados especiales 
Asuntos Generales 
Clausura de la sesión 

V. 

V 
VI 
VIl. 

ILEANA JIMÉNEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

COMISIÓN PROTECCIÓN CIVIL 

Calile Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 
Alcaldia Ávaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 
Telefono: 5552766700 Ext. 1501 

CIUDAD INNOVADORAY DE 

DERECHOS/ NUESTRA CASA 
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Ciudad de México a 11 de noviembre de 2021 

LISTA DE ASISTENCIA A LA INSTALACIÓN DE LA COMIsIÓN DE 
PROTECCIÓN CIVIL, DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGON 

NOMBRE CARGO FIRMA 
lleana Jiménez Naranjo Presidenta 

Oscar Romero Mendoza Estrada Secretario 

Sandra Jenny Ramirez Elizalde Integrante 
Kenia Atziri García Lara Integrante 

Luis Armando Báez Molina Concejal 
Liliana Guadalupe Montaño González Concejal 
Ruth Elizabeth Parra Garcia Concejal 
Guillermo Ruíz Tomé Concejal 
Sergio Sandoval Barrios Concejal 
Angel Augusto Tamariz Sánchez Concejal 

ILEANAJIMENEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

PROTECcIÓN CIVIL 

Calle Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 
Alcaldia Alvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 
Teléfono: 5552766700 Ext. 1501 CIUDAD INNOVADORA Y DE 

DERECHOS / NUESTRA CASA 
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